

## 第九届中国发展高层论坛在京召开

李克强出席开幕式并致辞

强调坚持改革开放，着力改善民生

据新华社北京3月23日电 3月23日，第九届中国发展高层论坛在北京召开。中共中央政治局常委、国务院副总理李克强出席开幕式并致辞。他强调，要坚持改革开放，着力改善民生。李克强说，中国正处于加快推进现代化的关键时期，到2020年要全面建成惠及十几亿人口的更高水平的小康社会，从根本上说就是要使人民生活水平和质量得到全面提高。李克强指出，今年是中国改革开放30周年。改革开放是决定当代中国命运的关键抉择，是发展中国特色社会主义、实现现代化的必由之路，我们将进一步解放思想，勇于变革，创新求实，把改革开放和现代化建设伟大事业不断推向前进。

本届中国发展高层论坛的主题是“中国2020：发展目标和政策取向”。来自国内外的专家学者、企业家、政府官员和国际组织代表参加开幕式。

国台办发言人表示

### 搞“台独”不得人心

新华社北京3月23日电 国务院台湾事务办公室发言人李维一22日晚发表谈话表示，“台独”分裂势力搞“台独”是不得人心的，期盼为两岸关系和平发展共同努力。

李维一是在台湾地区领导人选举和“联公投”的结果揭晓后接受媒体采访时作上述表示的。

李维一说：我们注意到了台湾地区领导人选举的结果。陈水扁当局推动的所谓以台湾名义加入联合国的公投遭到失败，再次说明“台独”分裂势力搞“台独”是不得人心的。

李维一指出：两岸关系和平发展是两岸同胞的共同愿望和期待，大家要共同为此而努力。

美国国务院称观看北京奥运的美国观众可能受监控

### 外交部发言人表示此说法是不负责任的

新华社北京3月23日电 外交部发言人秦刚23日就美国国务院称观看北京奥运的美国观众可能会受监控的说法回答记者提问时说，这种说法是不负责任的。

有记者问：据报道，美国国务院领事事务局20日就观看北京奥运会发布指南称，北京所有旅店和写字楼都可能受到监控，美观众隐私权难以得到保证，你对此有何评论？

秦刚说，在中国公共场所以及旅店和写字楼等设施，没有超出国际普遍采用的安全措施的特殊安排。在中国，个人隐私依法受到保障，外国游客不必担心。美国国务院领事事务局在其发布指南中的有关说法是不负责任的。

抗御雨雪冰冻灾害光荣牺牲

### 中组部追授汪国杰等20人优秀共产党员称号

据新华社北京3月23日电 (记者李亚杰)为表彰在抗御雨雪冰冻灾害工作中因公殉职的共产党员，日前，中央组织部决定，追授汪国杰等20名同志“抗御雨雪冰冻灾害优秀共产党员”称号。

决定指出，在今年抗御雨雪冰冻灾害工作中，广大共产党员发扬一不怕苦、二不怕死的精神，战斗在第一线，冲锋在最前面，涌现出许多可歌可泣的感人事迹，树立了新时期共产党人的光辉形象，彰显了共产党员的先进性。在这场抗灾救灾斗争中，汪国杰等20名共产党员，为了国家和人民的利益献出了宝贵的生命。这20名同志，在抗御雨雪冰冻灾害工作的紧要关头，挺身而出，冲锋在前，光荣殉职，是共产党员中的优秀代表。

中央组织部号召，全国各条战线的共产党员都要向汪国杰等20名同志学习。

### 黄河大堤第二处溃口合龙

据新华社内蒙古杭锦旗3月23日电 内蒙古鄂尔多斯市市长杜粹告诉记者，黄河防凌抢险经过1000多名抢险人员奋力拼搏近45个小时，杭锦旗独贵塔拉镇奎素段黄河大堤的第二处溃口于23日2时30分胜利合龙，第一处溃口从23日开始封堵。3月20日1时50分，内蒙古杭锦旗独贵塔拉镇奎素段黄河大堤发生第一处溃堤，溃口长约100米。

# 就拉萨打砸抢烧严重暴力犯罪事件 阿沛·阿旺晋美发表谈话

据新华社北京3月23日电 (记者田雨)全国政协副主席阿沛·阿旺晋美23日约见新华社记者，就近日发生在拉萨的打砸抢烧严重暴力犯罪事件发表谈话。

近日在西藏自治区拉萨市发生的打砸抢烧严重暴力犯罪事件，给当地人民群众生命财产造成重大损失，人民安居乐业的生活和社会秩序受到严重破坏。在其他藏区少数地方也发生了类似事件，甚至在国外多个国家几乎同时发生暴力分子冲击中国驻外机构的事件。这显然是达赖集团内外勾结有组织、有预谋、精心策划和指挥的。达赖集团企图借我国即将举办2008年奥运会之际闹事，在国际上制造声势，以达到将西藏从祖国分裂出去的目的。拉萨少数暴徒的野蛮行径，激起了西藏社会各界的强烈愤慨和严厉谴责。为了维护法律尊严、维护最广大人民的根本利益、维护西藏社会稳定，有关部门依法采取有效措施妥善处置是非常及时的，完全必要的。

西藏是中国不可分割的领土。从古至今，世界上任何一个国家、任何一届政府都未承认过“西藏独立”。

我是西藏百年历史变迁的目睹者，也是亲身经历了西藏两种不同社会制度的见证人。只要曾经在西藏新旧两个社会制度下生活过的人，不管是上层人士还是基层群众，只要他站在客观、公正的立场上，只要他尊重历史，正视现实，都会得出一个共识，那就是西藏人民只有在中国共产党的领导下走中国特色社会主义道路才能真正当家作主。西藏只有在中华人民共和国这个大家庭中，社会才会进步发展，西藏人民才会幸福安康。和平解放五十多年来，西藏翻天覆地的变化有力地证明了这一论断。分裂与反分裂的斗争是长期的、复杂的。我们要有足够的思想准备。不管分裂势力用何种方式、何种手段，企图破坏祖国统一、民族团结、社会稳定，都必将遭到失败。

我衷心希望西藏各族各界群众，在中国共产党的领导下，为维护祖国统一、民族团结，为建设小康西藏、平安西藏、和谐西藏做出应有的贡献。



拉萨移动公司的营业员王倩在拉萨第二人民医院接受救治(3月16日摄)。3月14日，正在工作中的王倩被不法分子用石头和木棍打翻在地，头破血流。 新华社记者 普布扎西 摄

新华社北京3月22日电 外交部发言人秦刚22日就有关印度副总统安萨里拟会见达赖的

传闻答记者问时表示，印方已作出澄清，没有

这一安排。

有记者问：有报道称，印度副总统兼联邦

院议长安萨里拟会见达赖，你能否证实，对此有何回

应？

秦刚说：

印方已就有关

传闻向中方作出澄清，没有这一安排。印方并

表示，印度在西藏问题上的立场是明确和一贯的，今后也不会改变。

宗教学学者豆格才让、达哇才仁表示

### “达赖集团是藏传佛教正常秩序的最大危害者”

“藏传佛教自古以来认为，生命是最可贵的。这次达赖集团煽动制造的拉萨打砸抢烧暴力事件，造成很多百姓死伤和财产损失，这是和广大藏传佛教信徒的价值观相违背的。”中国藏学研究中心宗教研究所达哇才仁博士说，“很明显，这次事件与广大藏族同胞的人心相悖，是极少数分裂主义分子的破坏行径。”

中国藏学研究中心宗教研究所副所长豆格才让副研究员长期以来一直从事宗教问题研究，做过大量调查。“达赖集团和国外反华势力宣称藏族人民没有宗教自由，根本不是事实，恰恰相反，我们在调查研究中深切地体会到，西藏宗教事业的发展正处在历史上最好的时期。”

“党和政府历来尊重和保护宗教信仰自由，而对于藏传佛教，更是给予了格外的关注，多次召开全国性的藏传佛教工作会议，听取藏传佛教界的意见。”豆格才让说。

对于中央政府对藏传佛教的保护，豆格才让列举出一组数字：“1979年，中央政府对西藏寺庙、灵塔祭殿等宗教场所进行维修，先后拨款7亿多元，包括拉萨三大寺、扎什伦布寺、萨迦寺、大昭寺、桑耶寺、夏鲁寺和很多中小寺庙都得到了不同程度的修复；1989年到1994年，国家拨款5500多万元和大量黄金白银，对布达拉宫进行重点

维修，这在中国文物保护史上是空前的；2002年6月，新中国成立以来西藏最大的文物维修工程——布达拉宫、罗布林卡、萨迦寺三大重点文物保护维修工程，这些总投资3.3亿元的工程启动……目前，西藏开放的寺院和宗教活动场所有1700多处。”

“如果说有人在破坏藏传佛教正常秩序，我看，恰恰是达赖集团及其支持者。”豆格才让说，“从1986年开始，僧人授予格西学位的拉萨传昭大法会得到了恢复，深得信教群众和僧俗的欢迎，但达赖集团却利用法会进行破坏活动，制造骚乱事件，使在拉萨大昭寺举行的一年一度祈福大法会无法进行。再比如，政府批准恢复了藏传佛教的活佛转世，在藏区各地都在正常地进行，达赖集团及其支持者却违背宗教仪轨和历史定制进行阻挠，甚至把没有资格的人私自认定为活佛。因此，藏传佛教正常秩序的最大危害者，正是达赖集团这些分裂主义分子。”

达哇才仁说，“在藏区，无论是到寺院里经朝圣，还是到活佛那里拜佛，信教群众的宗教信仰都得到了全面的尊重和保障。更重要的是，随着百姓生活水平的提高，宗教信仰的质量也得到了充分的提升。”

光明日报记者邢宇皓、袁祥

(据新华社北京3月23日电)



拉萨居民生活逐步恢复正常

3月23日，居住在拉萨城关区措美林的居民潘多(右一)在冲赛康市场外买新鲜蔬菜。3月14日以来，首次有商贩在这里卖蔬菜。目前，拉萨“3·14”打砸抢烧事件受害最严重的城关区冲赛康、夏萨苏、吉崩岗等社区居民的生活正在逐步恢复，一些商铺重新开门营业，生活设施也逐步得到修复。

新华社记者格桑达瓦摄

### 四川阿坝县“3·16”事件基本平息

据新华社四川阿坝3月23日电 (记者杨三军)16日发生在四川省阿坝藏族羌族自治州阿坝县的极少数不法分子打、砸、抢、烧事件，目前已基本平息。记者22日在阿坝县城主要区域和路段看到，前天大门紧闭的沿街店铺已有半数以上恢复营业，社会秩序逐步恢复正常。

### 正联名给中央政府写信 北京西藏中学藏族师生要求严惩不法分子

有801人。自1987年建校以来，北京西藏中学先后为西藏培养了3478名初中、高中毕业生，初高中升学率达98%。

有1500多名学生从大学毕业后返回西藏工作。

北京西藏中学校长李士成告诉记者，这几日，西藏中学的藏族学生们正在联名给中央政府写信。

信中，他们不仅要谴责暴徒实施的

暴力行为，还希望中央严惩不法分子，感谢

公安武警战士为西藏的稳定作出的贡献。

“我们都将郑重签下自己的名字，为西藏祈祷更美好的明天。”德吉拉姆说。

新华社记者德吉拉姆

(据新华社北京3月23日电)

### 海南天悦拍卖有限公司 拍卖公告 (200803期)

现受委托，定于2008年3月28日上午10:00在本公司公开拍卖：海口市海秀中路96号奥林匹克花园1号楼雅典娜华庭十五、十六层16C号房，建筑面积316m<sup>2</sup>，房产证号为：海口市房权证海房字第HK068881号。

参考价：158万元/整体

有意竞买者，请于2008年3月26日17:00前来我司了解详情并办理竞买手续。

标的展示时间：自公告之日起至3月26日止

电话：68555962 13111936830 詹先生

网址：www.bntianyue.com

地址：海口市国贸大道59号正昊大厦22层

2008年2月底，东方广场清洁工洪女士不慎被狗咬伤，该狗是公司办公区域所养的，用作保卫公司财产安全，已经办理了全部相关手续。此事当时就引起公司领导的重视，立即安排员工护送洪女士到海南省人民医院进行了全面的检查治疗及注射狂犬疫苗，并缴纳了2000多元的医疗费，另还主动支付了300元作为洪女士前期的营养费用。

一直将“以人为本，诚信经营”作为公司经营理念的东方广场，非常重视此次事件，在承担了洪女士的各项治疗费用的同时，还委托公司法律顾问积极的与洪女士就赔偿一事进行协商，并根据洪女士的要求明确表示公司可出具承诺书，承诺

日后若洪女士身体出现由此引起的相关问题，东方广场将承担相应的法律责任，解除洪女士对身体会否留下后遗症的担忧。但就洪女士及其家人提出的精神损害赔偿金10000元、营养费7500元、误工费900元等各项赔偿金额，东方广场认为其合理性有待商榷，因此目前仍在积极地与洪女士进行沟通协商，并相信此事件最终会妥善、圆满的得以解决。

海南东方广场有限公司

2008年3月22日

### 浪花机票·旅游24小时热线 966999

网上订机票惊喜多多 www.966999.cc 欢迎企事业单位和个人加入浪花会员，省钱多多

海口 武汉 410 银川 450 西安 480 上海 500 北京 680 青岛 710

出港 汕头 450 福州 500 温州 550 杭州 550 太原 600 天津 680

异地回港 贵阳 280 宁波 310 上海 330 武汉 340 合肥 340 南京 370

海南三天二晚(四星含南山) 四天三晚精品休闲游 天天发团

“好运北京”奥运比赛 故宫 长城双飞5日 3480元/人 4月15日发团

亲临“水立方”，观看花样游泳奥运资格赛，走进“鸟巢”，看世界竞走挑战赛，亲眼见证中国健儿夺冠时刻！

“泼水节”昆明 西双版纳双飞6日 2580元/人 4月11日发团

参加傣族盛大民族节日“泼水节”活动！观看傣族人民赛龙舟、大型民族表演，赶街活动！感受西双版纳原始风光！

琼海颐高温泉度假之旅 88元/人起 尖峰岭雨林谷2日 99元/人

香水湾5星级度假2日 299元/套(2人)

专业会议策划安排：提供自驾游、自由行、2—7折代订机票、酒店服务！旅游热线：66784444

以上机票价格不含燃油税 本广告解释权归浪花机票 旅游夜间电话 69223300 新闻热线 66784444

据新华社北京3月23日电 (记者李亚杰)经中央同意，中央组织部等有关部门决定，从2008年开始，用五年时间选聘10万名高校毕业生到村任职。3月20日，中央组织部会同教育部、财政部、人力资源和社会保障部召开选聘高校毕业生到村任职工作座谈会，中共中央政治局委员、中央书记处书记、中组部部长李源潮在会上指出，要认真贯彻落实党的十七大精神和刚刚闭幕的全国“两会”精神，切实做好选聘高校毕业生到村任职工作。为社会主义新农村建设培养骨干力量，目前海南等13个省份已经开展此项工作。

选聘高校毕业生到村任职，是党中央作出的一项重大决策，对于深入贯彻落实科学发展观，加快推进社会主义新农村建设，培养造就经过基层实践锻炼、对人民群众有深厚感情的党政干部后备人才，具有重大而深远的战略意义。

李源潮指出，要充分认识选聘高校毕业生到村任职工作的重要意义，以改革创新精神做好这项工作。要实行公开选聘、竞争择优，让整个选聘工作在阳光下运行，确保把有志向、有热情、有潜力的大学生选拔出来。要切实抓好上岗教育培训，特别是要组织选聘的大学生到先进村进行“驻村培训”，了解新农村建设情况，掌握“三农”工作的方针政策，学习开展农村工作的本领。要根据大学生的服务意愿和专业特长，充分发挥他们的作用。要制定和落实激励保障政策，加强跟踪管理和服务，妥善安排到村任职大学生的工作、学习和生活，为他们开展工作创造良好环境和条件。



南昌高校学生义卖报纸为灾区募款

3月23日，两名大学生在南昌市街头“义卖”报纸。周末时间，南昌市不少高校学生放弃休息，走上街头卖报纸，为江西受灾地区募集善款。在义卖过程中，他们送给每位买报的市民一枚爱心徽章。

新华社发(周科 摄)

### 香港发生严重船只相撞事故

18名乌克兰船员失踪，目前正在全力搜救

据新华社香港3月23日电